

Российские журналисты оклеветали таджикских трудовых мигрантов

Информацию, распространенную российскими СМИ о массовой драке таджикских трудовых мигрантов с местным населением Приозерского района Ленинградской области РФ опроверг ГУВД Санкт-Петербурга.

Пресс-секретарь этой организации в Москве Ольга Иванова в интервью радио «Свободе» сообщила, что информация, распространенная российскими СМИ является не действительной. Иванова, в том числе сказала: «На самом деле была ссора между мужчиной узбекской национальности и женщиной. Не было никакой массовой драки. Управление милиции официально опровергает данную информацию».

Электронная газета «Газета.ру» в среду сообщила, что в ночь с понедельника на вторник в драке участвовало около 200-300 человек, вооруженных кольями, цепями и арматурой. Пострадали несколько человек.

В официальном заявлении Центрального управления Санкт-Петербургской городской милиции отмечается: «Данная информация является результатом некомпетентности журналистов и выдумка местного жителя, разыгравшая прессу.

Информация появившаяся в «Газете ру» перепечатали еще 44 российских СМИ. Информацию продолжали публиковать СМИ даже после распространения официального заявления Санкт-Петербургской милиции, опровергшая информацию. Так, Интернет газета Лента.ру объявила: В Ленинграде цепями и арматурами били таджиков. Утро.ру пишет, что «Трудовые мигранты в кафе «Ромашка» совершили убийство. «Новая политика» пишет: «Вооруженные цепями и арматурой таджики в Ленинградской области учинили драку».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.